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POCCUMCKAS ®EJEPAIIAA POCCHUA OENEPAIIMASBI
[TPABUTEJILCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKU XAKACHA INPABUTEJIBCTBO3bI

IIOCTAHOBJIEHUE
o0 70 OR 2016r. Ne FZ

r. AGakaxa

O BHeceHunm wusMeHeHud B KpaTkocpouHblii
IVIaH peaju3allud PErHOHAJbHOW MPOrpaMMEI
«KanuTtanpHbeld peMOHT OOLIEr0 MMYINECTBA B
MHOTOKBapTHPHBIX JOMaX, paclojioKEHHBIX Ha
Tepputopun  PecniyOniukm  Xakacus (2014—
2043  romel)» Ha  2014-2016  roxam»,
YTBEPKICHHBIH MOCTaHOBJICHUEM
IlpaBurensctBa PecnyOnuku  Xakacust — OT
15.05.2014 Ne 229

B cootBerctBUM ¢ XwnmumueimM koxekcoM Poccuiickoit ®enepaunry, 3akoHOM
PecnyOnmukn Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «OO6 opraHuzalidl IpOBEIEHHS
KalUTaIFHOTO PEMOHTa O0IIEro UMYIIECTBA B MHOIOKBApTHPHEIX AoMax B PecnyOiuke
Xaxacusa» (¢ mocnepyromumu usMeHeHusiMu) [IpaBurensctBo Pecnybnuku Xakacus
ITOCTAHOBJIAET:

Buectu B KpaTkocpouHslii mnaH peanu3aluyl PErHOHAIBHOM NPOrpaMMEI
«KanurajpHBIE  peMOHT OOMmIEr0 HMMYINECTBA B  MHOTOKBAPTHPHBIX  JOMax,
pacmonoXXeHHbIX Ha Teppuropuu Pecrmybnuku Xaxacus (2014-2043 roger)» Ha 2014—
2016 rogs1», yTBep)KICHHHIH noctaHoBNeHHeM [IpaButenscTBa Pecrybnukn Xakacus ot
15.05.2014 Ne 229 («Bectauk Xakacum», 2014, No 29, Ne 54; 2015, Ne 9, Ne 32, Ne 44,
Ne 81, Ne 82, Ne 83), uameHeHMe, U3JI0KHUB €r0 B CIIEAYIONICH pelaKIUu:
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